

26 278
жителей
района охвачено
договорами
на вывоз ТБО

→ см. стр. 3

пятница, 3 февраля 2017 года, №10 (1093)

подписной индекс 15428

тел.: 8(846-55) 2-18-92

inform777@mail.ru

забота

Добро, любовь и милосердие



Вновь окунуться в атмосферу новогодних праздников довелось в минувший понедельник, 20 января, воспитанникам Сергиевского пансионата для детей-инвалидов, расположенного в селе Протное.

В этот день учреждение посетили представители Самарского регионального отделения Общероссийского благотворительного обще-

ственного Фонда «Российский Фонд милосердия и здоровья», которые привезли детям рождественские подарки.

Новогоднее представление, в котором приняли активное участие воспитатели и воспитанники учреждения, наряженная, сверкающая огнями ёлка – такое повторение рождественского праздника пришлось по душе мальчикам и девочкам,

которые искренне обрадовались визиту гостей.

«Мы уже третий год приезжаем сюда, чтобы поздравить воспитанников интерната с новогодними праздниками. Это очень трогательно, что они узнают нас, помнят по именам и радуются нашим встречам», – поделилась впечатлениями председатель правления Самарского регионального отделения Общероссийского

благотворительного общественного Фонда «Российский Фонд милосердия и здоровья» Евгений Богдан. Деятельность этой организации очень многогранна – она помогает детям, пожилым людям, ветеранам, инвалидам – всем тем, кто нуждается в заботе и участии.

→ см. стр. 2

авторская колонка

Скучать нам некогда



Людмила
КУВИТАНОВА,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
РАЙОННОГО
СОВЕТА
ВETERANОВ

Когда наступает пенсионный возраст и человек уходит на заслуженный отдых, нередко его охватывает тревога, чем же он будет заниматься в освободившееся от работы время, нужен ли он теперь обществу? Поверьте моему богатому опыту и опыту моих соратников по ветеранскому движению, при желании, у вас не останется ни минуты свободного времени.

В районной ветеранской организации активно трудятся и принимают самое непосредственное участие в различных мероприятиях сотни людей, принося большую пользу обществу.

Официально районный Совет ветеранов начал свою работу после проведения учредительной конференции 13 февраля 1987 года. Первым председателем был избран И. М. Чикин – заместитель редактора районной газеты, участник Великой Отечественной войны, соавтор «Книги Памяти». В 1996 году Совет возглавил И.Е. Саратов – бывший военный комиссар, полковник в отставке, участник второй мировой войны. Они сделали очень многое для развития ветеранского движения, их особое внимание было направлено на увековечивание памяти земляков, погибших на войне. В 2006 г. председателем стал А.А. Краснеев – бывший секретарь РК КПСС. В этот период были проведены мероприятия по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, заключены соглашения о сотрудничестве с общественными организациями по оказанию помощи и услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам.

В 2014 году председателем районного Совета была избрана ваша покорная слуга, что даёт мне право напомнить жителям об истории ветеранского движения. Организация достойно отметила 70-летие Победы. К этой дате были отреставрированы и обустроены памятники и обелиски, многие участники войны и вдовы получили от государства благоустроенные квартиры, успешно реализовывался проект «Спасибо за жизнь!».

Приоритетным направлением районного Совета ветеранов, первичных организаций и сейчас остаётся забота о людях пожилого возраста, улучшение условий их жизни. При поддержке районной и поселковых администраций, депутатов различных уровней, органов социальной защиты, организаций и предприятий района, предпринимателей делается всё, чтобы наше движение стало ещё более действенной силой, стоящей на защите интересов пожилых людей, чтобы каждый пенсионер был окружён вниманием, теплом и заботой.

В преддверии юбилея, 13 февраля районному Совету ветеранов исполнится 30 лет, хочется поздравить всех активистов ветеранского движения с праздником и выразить огромную благодарность за активную общественную работу!

главное

Профинансируют инициативу граждан

Сергиевский район готовится к проведению референдума



Власти региона разработали проект программы «Поддержка инициатив населения муниципальных образований», рассчитанной на 2017-2025 годы.

Основная цель документа – выявить проблемы, которые волнуют жителей сёл и городов, и оказать помощь в их решении.

Программа прописывает непосредственное участие граждан в благоустройстве территорий, где они живут. Планируется, что местные власти вместе с общественными советами определят потребности конкретного населённого пункта, на основе которых затем готовится проект развития. Идеи по улучшению жизни в селе, городе или районе могут быть самыми разнообразными: от организации водоснабжения, ремонта дорог, пожарной безопасности до сбора отходов, освещения улиц, появления спортплощадок и мест для массового отдыха. Также они могут касаться ремонта объектов культурного наследия.

Конкурсная комиссия правительства будет

оценивать общественные проекты по нескольким критериям. Местные власти, во-первых, должны подтвердить планируемое софинансирование, а также детализировать механизмы дальнейшего эффективного использования объектов инфраструктуры. Кроме того, будет учитываться степень финансового участия населения в реализации общественного проекта. Решать, сколько конкретно средств могут и должны внести граждане, предлагается на основе референдума о самообложении. Размер субсидии, которая может быть предоставлена на каждый проект для городских и сельских поселений, ограничен одним миллионом рублей.

Власти Сергиевского

района обычно используют любую возможность для того, чтобы привлечь областные и федеральные средства на решение насущных проблем. Вот и в этот раз муниципалитет уже обозначил свою готовность принять участие в программе. Глава Сергиевского района Алексей Веселов считает, что население поддержит инициативу: «Думаю, жители поймут, что в нынешних экономических условиях только сообща, единым фронтом можно решить насущные проблемы. При этом, когда люди своим рублём будут участвовать

в проекте, ценить его они будут по-другому».

Муниципальным властям предлагается представлять проекты на конкурс ежегодно до 1 ноября. После 15 декабря будут определять победителей, которые получат бюджетную поддержку. В первый год реализации программы планируют выделить на это направление 20 млн рублей, затем сумма будет увеличиваться. В 2018 году она составит уже 200 млн, а в 2025-м – 532 млн рублей.

Барвара
ДМИТРИЕВА
по материалам газеты
«Волжская коммуна»

КОММЕНТАРИЙ:



Алексей ВЕСЕЛОВ,
глава Сергиевского района:

– У нас в приоритете будут проекты, связанные с благоустройством, так как они более всего востребованы жителями района. Также планируем уделить внимание спортивному направлению. На сходах граждан в ближайшее время мы поднимем этот вопрос и будем готовиться к проведению референдума по самообложению.